

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

Кафедра **Фінансового менеджменту та фондового ринку**
(найменування кафедри)

РЕФЕРАТ
кваліфікаційної роботи
на здобуття освітнього ступеня бакалавра зі спеціальності 072 Фінанси,
банківська справа та страхування
(шифр та найменування спеціальності)

освітньо-професійна програма Фінанси, фінансовий менеджмент
та страхування
(назва її програми)

на тему: «Платоспроможність підприємства та шляхи її забезпечення»
(назва теми)

Виконавець:

студентка факультету **ФБС**
Савченко Катерина Денісівна
(прізвище, ім'я, по батькові)
/підпис/

Науковий керівник:

ст.викладач
(науковий ступінь, вчене звання)
Бондаренко Павло Валерійович
(прізвище, ім'я, по батькові)
/підпис/

ВСТУП

Актуальність теми. Діяльність суб'єктів господарювання ускладнюється тривалою кризою неплатежів, зростанням дебіторської та кредиторської заборгованості, гострим дефіцитом фінансових ресурсів. В умовах кризового стану розвитку економіки України особливої актуальності набуває оцінка платоспроможності підприємства, як найважливішої умови їх діяльності. Оцінка рівня ліквідності та платоспроможності є основою для прогнозування можливостей підприємства вчасно виконувати свої фінансові зобов'язання. Постійне дослідження платоспроможності вітчизняних підприємств дозволяє визначити ефективність управління фінансовими ресурсами. На платоспроможність підприємств впливає: своєчасне надходження в розпорядження суб'єктів господарювання грошових коштів та їх еквівалентів, їх використання; рух коштів підприємств в результаті здійснення операційної, інвестиційної і фінансової діяльності. В практичній діяльності, процес проведення такого аналізу ускладнюється відсутністю єдиного підходу щодо його організації та методики проведення. В зв'язку з цим, на наш погляд, заслуговує особливої уваги розгляд та систематизація методичних підходів до оцінки рівня платоспроможності підприємства, дослідження можливостей та проблем формування системи її забезпечення.

Теоретичні та прикладні аспекти дослідження фінансової діяльності малих підприємств знайшли своє відображення у працях українських науковців А. Балацької, Д.Букреєва, З. Варналія, С. Дідура, О. Дикань, Б. Косович, О. Кравчук, О. Кундицького, К. Оксенюк.

Об'єктом дослідження є процес оцінки платоспроможності підприємства ТОВ «Бізнес Просперіті».

Предметом дослідження є теоретичні практичні основи платоспроможності підприємства.

Метою дослідження є вивчення оцінки платоспроможності підприємства.

Для досягнення мети були поставлені наступні **завдання**:

- охарактеризувати сутність платоспроможності підприємства;
- охарактеризувати інформаційну базу платоспроможності підприємства;
- надати теоретичні основи до оцінки платоспроможності підприємства;
- оцінити фінансовий стан підприємства ТОВ «Бізнес Просперіті»;
- оцінити ліквідність та платоспроможність ТОВ «Бізнес Просперіті»;
- спрогнозувати фінансові показники ТОВ «Бізнес Просперіті»;
- узагальнити проблеми з платоспроможністю у підприємств України;
- охарактеризувати шляхи удосконалення підвищення платоспроможності ТОВ «Бізнес Просперіті».

Методи дослідження: синтезу, аналізу, порівняння, індукція та дедукція, а також системний підхід.

Інформаційною базою дослідження є теоретичні розробки вчених, законодавчо-нормативна база, матеріали періодичних та спеціалізованих видань.

Публікації та апробація результатів дослідження: «Роль ліквідності та платоспроможності в управлінні підприємством». *Збірник тез V Студентської науково-практичної конференції «Стабілізація фінансово-економічної системи України»*. ОНЕУ. 2021 рік.

Робота складається Кваліфікаційна робота бакалавра складається із вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Повний обсяг кваліфікаційної роботи - 71 сторінок, у тому числі на 31 із них розміщено 24 таблиці, 6 ілюстрацій та 39 формул, список використаних джерел із 40 найменувань.